
 

SAMS AWARD 2014 

we.CONECT gratuliert den Gewinnern des 
SAMS AWARD 2014 

zu herausragenden Leistungen in der unternehmensweiten  
Umsetzung von Software Asset & Lizenz Management Strategien 

 
 
Im Rahmen der Software Asset Management Strategies 2014 (24. - 25. Februar in Berlin) 
würdigte we.CONECT bereits zum dritten Mal mit dem SAMS Award 2014 besondere 
Leistungen bei der Umsetzung unternehmensweiter SAM und SLM Strategien. 
 
Der Gewinner des diesjährigen SAMS AWARD ist: 

1. LEONI AG – Licom 
gefolgt von: 

2. Kommunales Rechenzentrum Niederrhein, Projekt: Aufbau eines Lizenzmanage-
ments im KRZN mit Schwerpunkt Server-SW 

3. Munich RE, Projekt: GPLM 
 
 

 
 
Auf dem Foto (von rechts nach links): Dr. Matthias Schuchardt, LEONI AG (1. Platz); Uwe Freidank, Munich RE 
(3. Platz); Jens Schäfer, Spider Lifecycle Managementsysteme GmbH (Hauptsponsor), Olga Daflis, Kommunales 
Rechenzentrum Niederrhein (2. Platz), Daniel Wolter & Jörg Thinius, we.CONECT Global Leaders GmbH. 

 
Mehr als 200 Teilnehmer waren dabei, als der 3. SAMS AWARD im besonderen Ambiente 
des ehemaligen DDR-Kinos KOSMOS verliehen wurde. Am ersten Abend der 2-tägigen 
Konferenz wurde der Award von we.CONECT und Jens Schäfer von der Spider Lifecycle 
Managementsysteme GmbH gesponsert. 
 
Eine unabhängige Jury, bestehend aus Vertretern der Deutschen Flugsicherung, der 
Bausparkasse Schwäbisch Hall und Hermes Europe, bewertete die Projekte nach den 
folgenden Kriterien: 
 

http://sams2014.we-conect.com/de/
http://sams2014.we-conect.com/de/preview/home/award/


 

 Signifikante Reduzierung von Softwarekosten  

 Durchsetzung und Einhaltung der Compliance Richtlinien  

 Vermeidung von Über- und Unterlizensierung 

 Erfolgreiche Implementierung von Reporting-Lösungen 

 Unternehmensweite Koordination von Softwarebeschaffungsprozessen 
 

Vor der Awardverleihung hielten die Vertreter der nominierten Projekte einen Kurzvortrag, 
um dem Publikum einen Einblick in ihre SAM & SLM Strategien zu geben. Unter den 
eingereichten Bewerbungen konnte sich die LEONI AG mit ihrem Licom-Projekt vor dem 
Kommunalen Rechenzentrum Niederrhein (Aufbau eines Lizenzmanagements mit dem 
Schwerpunkt Server Lizenzmanagement) und der Munich Re (Globales Produkt-
management- und Produktkatalog) als Gewinner des SAMS AWARD 2014 durchsetzen. 
 
Das Preisgeld von 2000 € stiftet we.CONECT in Form einer dringend benötigten Blinden-
Schreibmaschine im Namen der Gewinner an die Initiative anderes sehen e.V. Der Verein 
setzt sich mit großem Engagement für das selbstbestimmte Leben blinder Kinder ohne 
Grenzen ein. Lesen Sie mehr zu anderes sehen e.V. und der Förderung blinder Kinder. 
 
Nach dem Award ist vor dem Award 
 
Bewerben Sie sich bereits jetzt für den SAMS EUROPE AWARD 2014! Werden Sie aktiver 
Part der SAMS-Community und nehmen Sie an der Software Asset Management Strategies 
Europe 2014 am 18. und 19. September 2014 im MARITIM proArte Hotel Berlin teil. 
 
Auf unserer Website finden Sie weitere Informationen oder kontaktieren Sie uns telefonisch 
+49 (0) 30 52 10 70 3 -0 oder per E-Mail.  
 
 

   

   

   
 

http://www.anderes-sehen.de/
http://sams-europe2014.we-conect.com/en/
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